24. sije €nja 2009., 2. kolo
Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -

Napomene:
» vremensko ogranéenje za sve zadatke je 1 sekunda

« za evaluaciju rjeSenja pisanih u Pascalde se koristiti Turbo Pascal(pripazite na tip
podataka integer, ima maniji raspon nego u FreeaRgsc

100 bodova

Petar pcatitave dane igra jednu lagku igru. U toj igri na poetku se na ekranu nalazi N
stupaca kutija. Stupci su ragtih visina, dok su sve kutije istih dimenzija. Betatim nekoliko
puta odabire neki broj K i uklanja iz svakog stupctu kutiju odozdo (ako takva postoji). Sve
kutije iznad K-te u stupcu padaju jedno mjesto nRetrov cilj je da na kraju igre preostane
to¢no odreéen broj kutija na ekranu. Vas cilj je napisati parg koji ¢e Witati pacetno stanje
igre, Petrov niz poteza, te ispisati koliko kujggoreostalo u igri.

Na sljedéoj slici mozete vidjeti p&etno stanje igre, te stanje igre nakon Petrova dva
poteza, kao u drugom test primjeru:
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Ulazni podaci

Sa tipkovnice u prvom retkitiiajte broj stupaca N, £ N <1000. U drugom retku
ucitajte N cijelih brojeva odvojenih razmakom (Pa¥catinosno zarezom (Basic). Svaki od tih
brojeva predstavlja broj kutija V u jednom stup@y;, V < 1000. U tréem retku ditajte broj
Petrovih poteza P,9 P < 1000. Ucetvrtom retku ditajte P cijelih brojeva odvojenih razmakom,
odnosno zarezom. Svaki od tih brojeva predstagtjan Petrov potez K,4 K < 1000 (koji
zn&i da se uklanja K-ta kutija odozdo, vidite primjdPptezi su zadani onim redom kojim su
odigrani.

Izlazni podaci

Na ekran ispiSite samo broj kutija koje su preestal ekranu.
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